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Onderwerp 
Benoeming leden werkgeverscommissie griffie Weert. 
 
Voorstel 
De raadsleden mevrouw M.T.H. van den Bergh en de heer J.E.H.M. Stroek te benoemen 
tot leden van de werkgeverscommissie griffie Weert voor de duur van de zittingsperiode 
van de raad. 
 
Inleiding 
De raad heeft bij besluit van 29 oktober 2014 de werkgeverscommissie griffie ingesteld.  
Dit is een bestuurscommissie. De raadsleden M. Marechal, J. Goubet en T. Winters zijn 
momenteel lid van deze commissie; C. Jacobs-Verstappen is voorzitter en lid van de 
werkgeverscommissie. 
 
Mevrouw T. Winters heeft in november 2020 ontslag genomen als raadslid van de 
gemeente Weert. Op grond van de verordening voor de werkgeverscommissie eindigt het 
lidmaatschap van de werkgeverscommissie indien het lid aftreedt als lid van de raad. 
  
Beoogd effect/doel 
Het benoemen van nieuwe leden van de werkgeverscommissie griffie Weert. 
 
Argumenten  
De werkgeverscommissie bestaat op grond van artikel 2 lid 1 van de 'Verordening 
werkgeverscommissie griffie' uit vier leden uit de raad, bij voorkeur afkomstig uit de 
coalitie en de oppositie.  
 
De leden van de werkgeverscommissie worden ingevolge artikel 2 lid 3 van de verordening 
door de raad uit zijn midden benoemd voor de duur van de zittingsperiode van de raad. 
 
De raadsleden is de gelegenheid geboden zich te melden als belangstellende voor de 
functie van lid van de werkgeverscommissie. Mevrouw Van den Bergh en de heer Stroek 
hebben beiden aangegeven bereid te zijn mevrouw Winters op te volgen als commissielid. 
 
Hoewel dit afwijkt van de verordening voor de werkgeverscommissie bestaat er geen 
bezwaar tegen het uitbreiden van het ledental van de werkgeverscommissie van vier naar 
vijf personen. Dit kan de werkzaamheden van de commissie alleen maar te goede komen. 
Tevens wordt hierdoor voorkomen dat, als er leden verhinderd zijn om een vergadering bij 
te wonen, er onvoldoende vergaderquorum is.  
 
Kanttekeningen en risico’s  
Niet van toepassing. 
 
Financiële gevolgen 
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Geen. De leden van de werkgeverscommissie ontvangen geen extra vergoeding voor hun 
werkzaamheden voor deze commissie.  
 
Uitvoering/evaluatie  
Niet van toepassing. 
 
Communicatie/participatie  
Het commissielidmaatschap van mevrouw Van den Bergh en van de heer Stroek wordt 
vermeld op de gemeentelijke website.  
 
Advies raadscommissie  
Dit voorstel wordt niet behandeld in een raadscommissie. 
 
Bijlagen  
Geen. 
 
 
Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Het fractievoorzittersoverleg,



 Fractievoorzittersoverleg 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-1229767  
 
 

RAADSBESLUIT 
 
 
De raad van de gemeente Weert, 
 
gezien het voorstel van het fractievoorzittersoverleg van 6 januari 2021, 
 
 
 
 besluit: 
 
De raadsleden mevrouw M.T.H. van den Bergh en de heer J.E.H.M. Stroek te benoemen 
tot leden van de werkgeverscommissie griffie Weert voor de duur van de zittingsperiode 
van de raad.  
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 3 februari 2021. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 
 
C.C. Leppink – Schuitema 

 


